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Αθήνα, σήµερα στις 13 Μαρτίου 2020, ηµέρα Παρασκευή και
ώρα 11.05’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βου-
λευτηρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την
προεδρία του Α’ Αντιπροέδρου αυτής κ. ΝΙΚΗΤΑ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, κηρύσσεται η έναρξη της ειδικής συνεδριάσεως της
Βουλής των Ελλήνων.

(ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ: Σύµφωνα µε την από 12-3-2020
εξουσιοδότηση του Σώµατος, επικυρώθηκαν µε ευθύνη του Προ-
εδρείου τα Πρακτικά της ΡΙΖ’ συνεδριάσεώς του της Πέµπτης 12
Μαρτίου 2020 σε ό,τι αφορά την ψήφιση στο σύνολο του σχεδίου
νόµου: «Εµπορικά σήµατα - ενσωµάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2015/
2436 για την προσέγγιση των νοµοθεσιών των κρατών µελών
περί σηµάτων και της Οδηγίας 2004/48/ΕΚ σχετικά µε την επι-
βολή των δικαιωµάτων διανοητικής ιδιοκτησίας και άλλες διατά-
ξεις»)

Μοναδικό αντικείµενο της Ηµερησίας Διατάξεως είναι η ορκω-
µοσία, σύµφωνα µε το άρθρο 33 του Συντάγµατος, της εκλεγεί-
σας δια της ψήφου της Βουλής Προέδρου της Ελληνικής
Δηµοκρατίας κ. Αικατερίνης Σακελλαροπούλου.

Η σηµερινή συνεδρίαση, όπως βλέπετε, δεν γίνεται, όπως συ-
νηθίζεται στις αντίστοιχες περιστάσεις, εν πληθούση Βουλή,
λόγω τού ότι το Κοινοβούλιο, παρά τη σπουδαιότητα, που έχει
για το πολίτευµά µας η συνεδρίαση ορκωµοσίας του Ανωτάτου
Άρχοντος της Χώρας, λαµβάνει µέτρα και εκπέµπει µηνύµατα
προστασίας της δηµόσιας υγείας, τόσο απαραίτητα αυτήν την
περίοδο για τον λαό µας και για την πατρίδα µας.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να σας ανακοι-
νώσω ότι αµέσως µετά τη λήξη της ειδικής συνεδριάσεως της
Βουλής των Ελλήνων της 22ας Ιανουαρίου 2020, κατά την οποία
εξελέγη η Πρόεδρος της Δηµοκρατίας και σύµφωνα µε τη δο-
θείσα από το Σώµα εντολή, ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Κωνσταν-
τίνος Τασούλας, συνοδευόµενος από τα µέλη του Προεδρείου
του Σώµατος, επισκέφθηκε την εκλεγείσα Πρόεδρο της Δηµο-
κρατίας κ. Αικατερίνη Σακελλαροπούλου και της ανήγγειλε εκ µέ-
ρους ολοκλήρου του Σώµατος το αποτέλεσµα της διεξαχθείσης
ψηφοφορίας και την εκλογή της ως Προέδρου της Ελληνικής Δη-
µοκρατίας.

Ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Κωνσταντίνος Τασούλας εξ ονό-
µατος του Σώµατος προσεφώνησε την Πρόεδρο της Δηµοκρα-
τίας κ. Αικατερίνη Σακελλαροπούλου, η οποία και απάντησε στην
προσφώνηση αυτή.

Τα δύο κείµενα -προσφωνήσεως και αντιφωνήσεως- θα ανα-
γνωσθούν και θα καταχωρισθούν στα Πρακτικά της σηµερινής
συνεδριάσεως και έχουν ως εξής:

(ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ κ. ΚΩΝΣΤΑΝ-

ΤΙΝΟΥ ΤΑΣΟΥΛΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΚΛΕΓΕΙΣΑ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟ-
ΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΗΣ

«Αξιότιµη κυρία Πρόεδρε,
Σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανονισµό της Βουλής και

έπειτα από σχετική οµόφωνη προς τούτο εξουσιοδότηση του
Κοινοβουλίου, έχω την τιµή και την χαρά να σας ανακοινώσω την
εκλογή σας ως Προέδρου της Δηµοκρατίας από την Εθνική Αν-
τιπροσωπεία, που συνεκλήθη σήµερα το πρωί γι’ αυτόν ακριβώς
τον σκοπό, σε ειδική συνεδρίαση.

Η πρόταση της Κοινοβουλευτικής Οµάδος της Νέας Δηµοκρα-
τίας, που υπέβαλε ο Πρόεδρός της και Πρωθυπουργός κ. Κυριά-
κος Μητσοτάκης για το πρόσωπό σας, έτυχε ευρύτατης απο-
δοχής 261 ψήφων, υπερκαλύπτοντας κατά πολύ την προϋπό-
θεση συγκέντρωσης πλειοψηφίας 2/3 του συνολικού αριθµού
των Βουλευτών, που ορίζει το άρθρο 32 παράγραφος 3 του Συν-
τάγµατος για την πρώτη ψηφοφορία, αλλά και επικυρώνοντας
την ενωτική και αξιοκρατική υποψηφιότητά σας. Η εύλογη συνε-
πώς συνταγµατικά και ιστορικά επιταγή για συναινετική εκλογή
του Ανωτάτου Άρχοντος έτυχε, µε το παραπάνω, εφαρµογής και
τα υψηλά σας καθήκοντα ως ρυθµιστού του πολιτεύµατος, που
µεριµνά για την αρµονική λειτουργία των εξουσιών της Πολι-
τείας, εκκινούν ευοίωνα.  

Σας ανακοινώνω την πανηγυρική και µε συντριπτική πλειοψη-
φία εκλογή σας στο γραφείο σας, το γραφείο της Προέδρου του
Συµβουλίου της Επικρατείας, ενός δικαστηρίου για το οποίο ο
αείµνηστος Μιχαήλ Στασινόπουλος, πρώτος Πρόεδρος της Γ’
Ελληνικής Δηµοκρατίας και διατελέσας επίσης Πρόεδρος του
αυτού Δικαστηρίου, έγραψε πως «εδηµιούργησε µίαν νέαν επο-
χήν εις τον δηµόσιον βίον της χώρας».  Αυτήν τη νέα εποχή απη-
χεί πλήρως η κατεύθυνση που έδωσε ο Ελευθέριος Βενιζέλος
στο νέο Δικαστήριο: «Θέσατε υπέρ τον Υπουργόν τον νόµον,
διότι ο νόµος πρέπει να είναι ανώτερος και του µικρού υπαλλή-
λου και του ανωτέρου, ανώτερος πασών των αρχών, ανώτερος
και του Υπουργού και του Βασιλέως, ακόµη αν πρόκειται το
έργον της ανορθώσεως να διεξαχθεί µέχρι τέλους επιτυχώς».

Προερχόµενη συνεπώς απ’ αυτήν την πολιτειακή κοιτίδα της
δικαιοσύνης, έχετε ήδη αποδείξει µε την αυτοδηµιούργητη πο-
ρεία σας πως διαθέτετε το θεσµικό παράστηµα, ώστε να αντα-
ποκριθείτε πλήρως στις ευθύνες του αξιώµατος, που µόλις προ
ολίγου η Βουλή των Ελλήνων σάς ανέθεσε ως ρυθµιστή του πο-
λιτεύµατος και εκφραστή της ενότητος του Έθνους, που καλείται
να εκπέµψει θετικά και γόνιµα µηνύµατα στο εσωτερικό και
εθνική αξιοπρέπεια στο εξωτερικό. Στο εσωτερικό, όπου ξεκί-
νησε µία πορεία εµπέδωσης κανονικότητας και προκοπής και στο
εξωτερικό, όπου η όξυνση της εξ ανατολών προκλητικότητας

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α  Β Ο Υ Λ Η Σ

Θ’ ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΒΟΥΛΗ

ΙΗ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ
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απαιτεί σφυρηλάτηση τόσο της εθνικής ενότητας όσο και της
αποτρεπτικής µας ισχύος.

Ο δεύτερος Πρόεδρος της Γ’ Ελληνικής Δηµοκρατίας αείµνη-
στος Κωνσταντίνος Τσάτσος έγραψε µετά την θητεία του στην
Προεδρία: «Χρειάσθηκε να γίνω Πρόεδρος της Δηµοκρατίας, για
να ανακαλύψουν οι συµπατριώτες µου ότι ξέρω να γράφω και
περιορίζονται στα διαγγέλµατά µου».  

Τέτοιο ευπρεπές παράπονο δεν θα υπάρξει από εσάς.  Ήταν
τόσο θετικό το κλίµα που δηµιουργήθηκε µετά την πρωθυπουρ-
γική πρόταση, που ακόµη και όσοι δεν σας γνώριζαν ήδη, έχουν
πληροφορηθεί πολλά για την πανάξια δικαστική λειτουργό, που
στο πρόσωπό της τιµάται τόσο η δικαιοσύνη όσο και η σύγχρονη
Ελληνίδα και που στο πρόσωπό της επίσης επαληθεύεται µία αρι-
στοτελική περιγραφή του τετάρτου βιβλίου των «Πολιτικών» για
τις νοµοκρατούµενες πολιτείες:  «Εν µεν γάρ ταις κατά νόµον δη-
µοκρατούµεναις (Πολιτείαις) ου γίνεται δηµαγωγός, αλλ’ οι βέλ-
τιστοι των πολιτών εισίν εν προεδρία»: (Γιατί όταν οι δηµοκρατίες
στηρίζονται στον νόµο, δεν νοείται να υπάρξει δηµαγωγός και δι-
ευθύνουν τα κοινά οι καλύτεροι από τους πολίτες). 

Η Ελλάς, στις αρχές της τρίτης δεκαετίας του εικοστού πρώ-
του αιώνα, διεκδικεί βάσιµα και αποφασιστικά τη θέση της στον
σύγχρονο προηγµένο κόσµο, έχοντας για πρώτη φορά µια Ελ-
ληνίδα στο υψηλότερο σκαλί της πολιτείας. Κατά τον ποιητή:
«Εις το σκαλί για να πατήσεις τούτο, πρέπει µε το δικαίωµά σου
νά ’σαι πολίτης εις των ιδεών την πόλι. Και δύσκολο στην πόλι
εκείνην είναι και σπάνιο να σε πολιτογραφήσουν. Στην αγορά της
βρίσκεις Νοµοθέτας που δεν γελά κανένας τυχοδιώκτης».

Από αυτό το κορυφαίο σκαλί θα εκπροσωπήσετε την Ελληνική
Δηµοκρατία στον µεγάλο εορτασµό της συµπληρώσεως δύο αι-
ώνων από την Ελληνική Επανάσταση του 1821, έναν εορτασµό
που θα κάνουµε µε τους στοχασµούς µας γόνιµα στραµµένους
οπίσω, προς τα ιδρυτικά χρόνια του κράτους µας, αλλά και µε το
βλέµµα µας στραµµένο µπροστά, προς ένα αισιόδοξο µέλλον,
που ήδη οικοδοµείται από τους Έλληνες και τις Ελληνίδες.

Μετά την επάξια εκλογή σας, εύχοµαι από καρδίας αντάξια
της θητεία σας, για το καλό του Έθνους και του λαού µας»

ΑΝΤΙΦΩΝΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΛΕΓΕΙΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑ-
ΤΙΑΣ κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ
ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΤΑΣΟΥΛΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΓΕ-
ΛΙΑ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΗΣ

«Αξιότιµε κύριε Πρόεδρε της Βουλής,
Σας ευχαριστώ για το µήνυµα, που µου µεταφέρετε και τα ευ-

γενικά λόγια, µε τα οποία το συνοδεύετε.
Παρακαλώ να διαβιβάσετε στη Βουλή των Ελλήνων τις ευχα-

ριστίες µου για την τιµή, που επιφυλάσσει στο πρόσωπό µου και
τη διαβεβαίωση ότι έχω πλήρη συνείδηση του βάρους, που επω-
µίζοµαι και του χρέους, που αναλαµβάνω.

Δεσµεύοµαι ότι θα ασκήσω τα καθήκοντά µου στο πλαίσιο,
που διαγράφει το Σύνταγµα και σε συνεργασία µε το Κοινοβού-
λιο, την Κυβέρνηση και τα κόµµατα της Αντιπολίτευσης, επιδιώ-
κοντας τη µεγαλύτερη δυνατή συναίνεση, που είναι εγγύηση για
την οµαλή λειτουργία της δηµοκρατίας.

Η χώρα µας, ένα σύγχρονο κράτος δικαίου και από πολλά χρό-
νια µέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αποτελεί παράγοντα σταθε-
ρότητας, ανάπτυξης, πολιτισµού και δηµοκρατίας στην ευρύτερη
περιοχή. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη διατήρηση και βελ-
τίωση της θέσης αυτής είναι η διασφάλιση της εδαφικής της ακε-
ραιότητας και των κυριαρχικών της δικαιωµάτων.

Δεν παραγνωρίζω τις δύσκολες συνθήκες, που επικρατούν σε
παγκόσµιο επίπεδο και τις αντίστοιχες προκλήσεις του εικοστού
πρώτου αιώνα, στις οποίες περιλαµβάνονται η οικονοµική κρίση,
η κλιµατική αλλαγή, η µαζική µετακίνηση πληθυσµών και η συνα-
κόλουθη ανθρωπιστική κρίση, η υποχώρηση του κράτους δικαίου
και οι κάθε είδους ανισότητες και αποκλεισµοί, η αντιµετώπιση
των οποίων υπερβαίνει τα όρια των κρατών και απαιτεί συνεργα-
σία σε διεθνές επίπεδο.

Ιδιαίτερα για τη χώρα µας, η εµπέδωση στο κοινωνικό σύνολο
κλίµατος ηρεµίας, ασφάλειας και εµπιστοσύνης, η οικονοµική
ανάπτυξη, η αντιστροφή της φυγής των νέων στο εξωτερικό και
η προστασία των αδυνάµων αποτελούν προτεραιότητες.

Η κινητοποίηση και συνεργασία του ανθρώπινου δυναµικού, η

βελτίωση της εκπαίδευσης και του συστήµατος υγείας, ο σεβα-
σµός, η προστασία και η ανάδειξη του φυσικού και πολιτιστικού
περιβάλλοντος, η αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών και το άνοιγ-
µα της κοινωνίας σε νέες ιδέες και πρωτοβουλίες είναι παράγον-
τες, που θα οδηγήσουν στην επίτευξη των στόχων αυτών.

Προσβλέπω σε µια κοινωνία, που σέβεται τα δικαιώµατα, που
προβλέπονται τόσο από το Σύνταγµά µας όσο και από τον Χάρτη
των θεµελιωδών δικαιωµάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την
Ευρωπαϊκή Σύµβαση των Δικαιωµάτων του Ανθρώπου, µια κοι-
νωνία, που, στηριζόµενη στη µακρά δηµοκρατική της παράδοση,
επουλώνει τα τραύµατα του παρελθόντος, αντιµετωπίζει τις προ-
κλήσεις του παρόντος και ατενίζει µε αισιοδοξία το µέλλον.

Με ελπίδα για το µέλλον αυτό, διαβεβαιώνω το Κοινοβούλιο
και όλους τους Έλληνες και τις Ελληνίδες ότι θα διαθέσω όλες
µου τις δυνάµεις στην εκπλήρωση του συνταγµατικού µου ρό-
λου»)

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Παρακαλείται ο Β’ Αν-
τιπρόεδρος της Βουλής κ. Χαράλαµπος Αθανασίου να συνοδεύ-
σει στην Αίθουσα του Κοινοβουλίου τον Μακαριότατο Αρχιεπί-
σκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κύριον Ιερώνυµο και τα συ-
νοδεύοντα αυτόν µέλη της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελ-
λάδος.

(Μετά την είσοδο της Ιεράς Συνόδου)
Κυρίες και κύριοι Βουλευτές, τελούµε σε αναµονή της αφίξεως

της νέας Προέδρου της Δηµοκρατίας κ. Αικατερίνης Σακελλαρο-
πούλου και διακόπτουµε για λίγο τη συνεδρίαση, ώστε ο Πρω-
θυπουργός κ. Κυριάκος Μητσοτάκης και ο Πρόεδρος της Βου-
λής κ. Κωνσταντίνος Τασούλας να υποδεχθούν την Πρόεδρο της
Δηµοκρατίας κ. Αικατερίνη Σακελλαροπούλου εξ ονόµατος της
Εθνικής Αντιπροσωπείας.

(ΔΙΑΚΟΠΗ)
(ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ)

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Συνεχίζεται η συνε-
δρίαση. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, εισέρχεται στην Αίθουσα η Πρό-
εδρος της Δηµοκρατίας κ. Αικατερίνη Σακελλαροπούλου, συνο-
δευοµένη από τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη και τον
Πρόεδρο της Βουλής κ. Κωνσταντίνο Τασούλα.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να σας ανακοι-
νώσω ότι η Εξοχοτάτη Πρόεδρος της Δηµοκρατίας κ. Αικατερίνη
Σακελλαροπούλου, την οποίαν εξέλεξε η Βουλή µε την ψήφο της
κατά τη συνεδρίαση της 22ας Ιανουαρίου 2020, θα δώσει τον όρ-
κο, που ορίζει το άρθρο 33 παράγραφος 2 του Συντάγµατος.

Παρακαλείται ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και
Πάσης Ελλάδος και η Ιερά Σύνοδος να αναπέµψουν τις κεκανο-
νισµένες δεήσεις.

(Αναπέµπονται οι δεήσεις)
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Σας παρακαλώ, Μα-

καριότατε, να ανέλθετε στην Έδρα για την ορκωµοσία της Προ-
έδρου της Δηµοκρατίας κ. Αικατερίνης Σακελλαροπούλου.

(Στο σηµείο αυτό ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και
πάσης Ελλάδος ανέρχεται στην Έδρα)

Σας παρακαλώ, κύριε Πρωθυπουργέ, να ανέλθετε στην Έδρα
για την ορκωµοσία της Προέδρου της Δηµοκρατίας κ. Αικατερί-
νης Σακελλαροπούλου.

(Στο σηµείο αυτό ο Πρωθυπουργός ανέρχεται στην Έδρα)
Σας παρακαλώ, Εξοχοτάτη κυρία Πρόεδρε της Δηµοκρατίας,

να θέσετε το χέρι σας στο Ιερό Ευαγγέλιο και να επαναλαµβά-
νετε τον όρκο, τον οποίον θα αναγνώσει ο Μακαριότατος, τον
οποίον και παρακαλώ να αναγνώσει το κείµενο του όρκου.

(Ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος
αναγιγνώσκει τον όρκο, τον οποίον επαναλαµβάνει η Πρόεδρος
της Δηµοκρατίας:

«Oρκίζοµαι στο όνοµα της Αγίας και Οµοούσιας και Αδιαίρετης
Τριάδας να φυλάσσω το Σύνταγµα και τους νόµους, να µεριµνώ
για την πιστή τους τήρηση, να υπερασπίζω την εθνική ανεξαρτη-
σία και την ακεραιότητα της Χώρας, να προστατεύω τα δικαιώ-
µατα και τις ελευθερίες των Ελλήνων και να υπηρετώ το γενικό
συµφέρον και την πρόοδο του Ελληνικού Λαού»)

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Άξια, άξια!
ΠΟΛΛΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Άξια, άξια!
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(Στη συνέχεια υπογράφεται εις τριπλούν το πρωτόκολλο της
ορκωµοσίας της Προέδρου της Δηµοκρατίας από την ορκισθεί-
σα Πρόεδρο της Δηµοκρατίας, τον Πρόεδρο της Κυβερνήσεως,
τον Πρόεδρο της Βουλής και τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και
Πάσης Ελλάδος)

(Στο σηµείο αυτό η ορκισθείσα Πρόεδρος της Δηµοκρατίας,
συνοδευοµένη από τον Πρόεδρο της Βουλής, χαιρετά τους Αρ-
χηγούς των Κοµµάτων. 

Κατόπιν, η Πρόεδρος της Δηµοκρατίας εξέρχεται από την Αί-
θουσα, συνοδευοµένη από τον Πρωθυπουργό και τον Πρόεδρο
της Βουλής. 

Οι Βουλευτές όρθιοι χειροκροτούν ζωηρά και παρατεταµένα)
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Παρακαλείται ο Β’ Αν-

τιπρόεδρος της Βουλής κ. Χαράλαµπος Αθανασίου να προπέµ-
ψει τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος
κύριον Ιερώνυµο και τα συνοδεύοντα αυτόν µέλη της Ιεράς Συ-
νόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

(Εξέρχεται από την Αίθουσα ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος

Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κύριος Ιερώνυµος και τα συνο-
δεύοντα αυτόν µέλη της Ιεράς Συνόδου)

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ να εξουσιοδοτήσετε
το Προεδρείο για την υπ’ ευθύνη του επικύρωση των Πρακτικών
της σηµερινής συνεδριάσεως.

ΠΟΛΛΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Η Βουλή παρέσχε τη

ζητηθείσα εξουσιοδότηση.
Σας υπενθυµίζω ότι θα γίνει κατάθεση στεφάνου από την Πρό-

εδρο της Δηµοκρατίας κ. Αικατερίνη Σακελλαροπούλου ευθύς
αµέσως και παρακαλούνται οι κυρίες και οι κύριοι συνάδελφοι
να κατέβουν στο Μνηµείο του Αγνώστου Στρατιώτη.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δέχεσθε στο σηµείο αυτό να λύ-
σουµε τη συνεδρίαση;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Με τη συναίνεση του

Σώµατος και ώρα 11.44’ λύεται η συνεδρίαση.
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